

Дети против террора

Автор: Тахташева Р.Д.

04.09.2023 08:34 - Обновлено 04.09.2023 08:35

Часто взрослые задаются вопросом «Как говорить с детьми о терроризме, с чего начинать?». На эту тему надо говорить честно, как о любой другой серьёзной теме. Конечно, очень сложно беседовать с малышами о таких непростых вещах, и при этом его не напугать. Важно, чтобы он понял, что это опасно, но при этом не начал бояться всего вокруг. Дети группы №7 «Вишенка» просмотрели мультипликационный фильм «Зина, Кеша и террористы». В данном фильме рассказывается о сестре Зине и брате Кеше, которым дядя Спасает, являющийся сотрудником МЧС, помогает в сложных жизненных ситуациях и заодно объясняет как вести себя в чрезвычайных ситуациях. В антитеррористических эпизодах мультфильма, за шестиминутное путешествие домой, Зина и Кеша оказываются захваченными в заложники на корабле и самолёте, становятся свидетелями теракта в собственном дворе. Показ детям таких фильмов, беседы, чтение художественной литературы по данной теме, формируют представление о терроризме, прививают навыки уверенного поведения в экстремальных ситуациях.

